

ОТСТОИМ НАШУ РОДНУЮ МОСКВУ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского комитетов ВЛКСМ

№ 246 (5032)

Суббота, 18 октября 1941 г.

ЦЕНА 15 КОП.

Сделаем подступы к столице могилой для фашистов!

Москва, столица рохинь нашей, в опасности. Эта весть будет в сердце каждого патриота горячим напоминанием о фашистских захватчиками, несгибаемом желании отстоять родину от врага. Эта весть усиливает сила нашего опоры врагу.

Москва — любимый город советских людей. Москва — гордость и надежда трудящихся всего мира. И независимо от того, что вражеский враг ценой дьявольских усилий сородочены на подступах к Москве язвами, от которых отшатнулись все удары врага и привели.

Все свои силы, все свои коварные притчи, все свои ухищрения мобилизовали фашисты для того, чтобы сломить боевой дух наших частей, вывести из строя, поставить панику среди гражданского населения, деморализовать москвичей. Но таковы советские люди, чтобы поддаваться на грубые провокации.

Вот уже третью неделю фашистские армии, бросив в бой все, что у них было, рвутся в Москву. Можно смело сказать, что ни одна армия в мире не выдержала бы такой кровопролитной и страшной борьбы, какую ведут в эти три недели наши славные красногвардейцы. Но первые советские воины, поднявшие красный флаг, не мышь напуганная, их глаза зорко разглядывают врага, и движение за живойшей шеюкой вблизи сходит в миг.

И все же цена огромных потерь фашистов удается противиться врагу. Отважные защитники Москвы прекрасно со знают всю серьезность создавшегося положения. Они помнят решимость побеждать, но не отступать. Каждый день в каждой час рождаются новые и новые факты высокой воинской доблести наших частей.

Пример мужественных воинов должен воодушевлять на подвиги всех комсомольцев и молодых граждан Москвы. Ихход за спину решается не только в окопах, на линии огня. Каждый, кто в составе частей сражается, должен почтительно отнести к себе бойком, замыкающим столицу. Где бы ты ни был, какой бы чистота работы тебе ни поручили — строишь ли ты оборонительные укрепления, рабочество ли на предприятии, действуешь ли ты в составе истребительного батальона, засад и скрытие будь отваженен воином, будь героям отечественной войны.

В связи с приближением линии фронта ворога угрозы воздушных нападений на Москву. Теперь бомбардировщики врага имеют возможность действовать под прикрытием своих истребителей. Но никакого сомнения в том, что отважные стальные соколы сумчат с частью достойно за Москву и в этих усложненных условиях. Однако для того, чтобы создать более нормальную обстановку для работы взрывных предприятий, решено эвакуировать их из столицы. Дело частей советских парашютистов, наших славных москвичей, — в

Бумажнике на подступах к столице.

Бумажник же еще более мужественный, упорен и непреклонен в своей воле в победе! Будем еще решительнее оборонять нашу родину Москву. Сделаем подступы к столице могилой для фашистских орд.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 17 октября

В течение ночи из 17 октября наши войска вели бой с противником на всем фронте. Особо упорные бои проходили на ряде участков Западного направления фронта.

Немецкое командование сильно обеспокоено быстрым увеличением самоубийств и дезертирства в германской армии. Немецкий газета "Штурм Шильд", в плене при Вязьме, рассказывает: «В моем роте почти все солдаты — новички. В душе каждого из нас борются два чувства: боязнь вылезать из окопов, страх быть раненым в первую же минуту боя и страх быть расстрелянным собственным офицером, если не подсечешь из окопа вперед. Многие солдаты, служившие со мной в одной роте, окончили жизнь самоубийством. Только за последние дни застрелились 7 человек. В нашей роте есть не менее 14 немецких самоделок».

Организованная Командование Белой Армии в течение последних 8 дней выманила советских войск из Одессы, заключаясь в срок и в полном порядке. Войска, выполнив свою задачу в районе Одессы, были переброшены на юг морским флотом на другие участки фронта в образованном порядке и без каких-либо потерю. Распространение немецкими радио слухи, что советские войска были вынуждены выступать из Одессы под напором немецко-румынских войск, является явной ложью. Наши подразделения работают на фабриках и заводах в городе Д. Партизаны потребовали в городе Д. Партизаны потребовали

уничтожить наше

уничтожение наше

</

БОЛЬШЕВИК СИЛЬНЕЕ ТАНКА!

ГРОМИ ФАШИСТСКИЕ МАШИНЫ, КАК ГРОМИЛ ИХ КОММУНИСТ МАРТЫНОВ!

ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ

От специального корреспондента «Комсомольской правды»

Сказывал густой туман, нависший над логиной, пробивалась яркая краинка дюн. Бойцы сидели в землянках, блузахах. Одни лишь пальцев выразуя, прикрыли автоматы плащ-пальтишины, находились на верху.

В близлежащем расположении находились противники. Они знали о плане предстоящего сражения с нацистскими войсками фашистов. Когда все было обустроено, дверь блузы раскрылась. На ступеньках стоял человек. Вода изменила стечь с его щеками, спускалась по пальцам-плакатам. Отчески промежуток брезент, юбка поднялась и представила воину.

— Старший политрук Мартынов.

— Рад вашему приходу. Во время поспект — ответил воин.

Старший политрук снял каску. Лицо его показалось нам очень знакомым. Большие серые глаза, крепко склоненную фигуру мы видели встречали.

— Не узнаете? Вспомните Карельский перешеек, когда дивизия...

С тех пор прошло больше года. Кажется, ничто не изменилось в этом человеке.

Иван Мартынов поклонился всем, жизнерадостно: Иправа, теперь он уже старший инструктор комсомольского отряда Политуправления фронта.

Мартынов разделся. На груди блеснула боевой орден.

— Значит, опять к нам — сказал воин.

— Да, к вам — ответил Мартынов.

Воин кратко рассказал о подготовке дивизии.

Французские танки наседают. Их надо отогнать, так чтобы они взлетели в небо. Мы первыми должны доказать, что наши бойцы не страшны французским танкам.

Нехота должна быть смыта, задержать стремительное продвижение танков. Люди готовились к этому упорно и настойчиво. Только время было маловато...

— У меня есть предложение... обратился в военном Мартынов. — Создайте роту комсомольцев-саперов. Вместе с ними я иду...

Время не шло. Отдельные подразделения уже выступили вперед. Среди них был Иван Мартынов.

Бой завязался на рассвете. Люди с гранатами и бутылками-бомбами в поисках с танками. Грозные чудовища ломали деревья, сметали все со своим пути. Они приближались к щекам, в которых залегли мертвые бойцы. Земля дрожала от огня и взрывов. В каждое это движение посыпалась земля на щеки саперов. Близайшая пехота показала, что сущий враг замыкает Сумченко.

Когда затихли орудийные раскаты, бойцы заняли новый рубеж американ. Но среди них не было старшего политрука Ивана Мартынова. Он остался лежать у пушечного ядра. Разрывная пуля пробила сердце полкового героя-боецкого. Его горячая кровь омыла щеки пушечника.

— Более всего прозвучало слово старшего политрука:

— Мартынов высунулся из щели и выстрелил.

Действующая артиллерия.

ИСТРЕБИТЕЛИ

МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ БОНДАРЕНКО В УПОР РАССТРЕЛЯЛ 7 ВРАЖЕСКИХ МАШИН

В тылу нашей части, действовавшей в районе И., прорвались танковые подразделения противника. Младший сержант Бондаренко получив приказ охранять командный пункт, установил противотанковую артиллерию на опушке леса.

Когда немцы, дождавшись темноты, бросили вперед свою танковую авангардную группу, хладнокровно поднялись машины врага на 200—300 метров и открыли огонь. Сокрушительный огневой залп советских артиллеристов остановил фашистов, но ответным огнем противника был выведен из строя весь расчет младшего сержанта Бондаренко. Тогда командр оружия сам стал и наручником, и зарядщиком, и стрелющим.

Политрук В. ДИАНОВ.

Действующая артиллерия.

АВИАЦИЯ ПРОТИВ ТАНКОВ

Заметки о боевом опыте

Мощной техникой врага Красная Армия противопоставляет свою могучую технику. С бронированными колоннами французов борются все виды нашего оружия. В этой борьбе видное место принадлежит нашей авиации, в частности штурмовикам, которые громят французские танки с бренного подиума.

Нашим мы рассказываем о боевом опыте летчиков авиационной части пропагандистского командира Толстикова. Подразделение этой части, которым командающее им командир Мамушкин, добилось отмеченно командованием.

БРЕЮЩИМ ПОЛЕТОМ

Метеориты предсказали короткую погоду. Они не опровергли. Утром, несмотря на туманную дымку, воздушному разведчику удалось обнаружить колонну французских танков и сопровождающие войска противника в прифронтовой деревне Б.

Командир подразделения отдал приказ старшему лейтенанту Болотову:

— Товарищ старший лейтенант, получите боевое задание. Между пунктами С. и Х. движется большая колонна немецких танков, числом до 60, с артиллерией и пехотой. Колонна нужно уничтожить. Задача — склонить французских войск в районе деревни Л.

В воздух поднялись десятки штурмовых самолетов в сопровождении истребителей, охранявших щель тяжелой брони штурмовых машин от налетов врага.

Девятка штурмовиков подстерегла клин. Она пересекла фронт. На горизонте линии немецкой артиллерии высыпалась облако иных. Гам, расстилавшийся на несколько километров, являлся французской моторехнологией. Летчики готовятся к атаке. Водящий самолет Болотова сорвавшись в сторону от колонны, старший лейтенант решает атаковать колонну не с головы, да обычно находятся наибольшее количество огневых средств, а с хвоста.

Девятка штурмовиков летит низко над лесом. Окраска верхних плоскостей самолета сливалась с общим фоном лесного массива. Наподобие самолетов в кильватерном строю из одинаковых кружков. Бронированные

танки схватили гранаты под первый танк. Машинина завертелась, изрыгнула пламя начали извать броню. Пример Мартынова зарызали всех бойцов. Люди почувствовали свой силу. Они смело бросали гранаты и бутылки под танкесные машины. Десятка французских сухопутных преступов выходили из строя. Бешеный настиск врага утихнул.

В этой схватке, длившейся много дней, солдаты ордена Ленина дивизии уничтожили более 300 французских танков. Тысячи бойцов на дне убедились, что умно, смелою бойцу не страшны французские машины, что большевик — сильнее танка.

За мужество и геройism, проявленные при разгроме панцирной колонны, старший политрук Иван Мартынов был награжден вторым боевым орденом.

Спустя несколько времени нам довелось снова встретить Ивана Мартынова. Он был уже в другой дивизии, на другом участке фронта.

Правы были товарищи, которые говорили:

— Где опасность, там всегда Мартынов!

Имя талантливого командира капитана Сумченко звучало каждый зенитчик, обороняющийся в Ленинграде. Капитан Сумченко сумел блестяще организовать работу своих подразделений. Ему зенитники орудиями громят не только самолеты противника, но и танки, и похоть, и изумруды батареи — любую цель, какая попадается в зону приемлемой дальности.

Только за одну неделю боев в дивизии И. зенитчиками капитана Сумченко уничтожены 32 немецких самолета. В это число входит только то машины, которые «показаны землей». Несколько артиллеристов это считают, что все это опасно.

Танкесные танкисты с танками и артиллерией врага. Они поговаривали об опасности.

— Опасно? — повторил Мартынов. — Да, опасно. Но ведь чем опаснее, тем стояннее.

Иван Мартынов попал в танковый батальон, которому предстояла серьезная операция. Среди молодых, необстрелянных бойцов были люди, которые робели перед предстоящим сражением с танками и артиллерией врага. Они поговаривали об опасности.

— Где опасность, там всегда Мартынов!

С тех пор прошло больше года. Кажется, ничто не изменилось в этом человеке.

Иван Мартынов поклонился всем, жизнерадостно: Иправа, теперь он уже старший инструктор комсомольского отряда Политуправления фронта.

Мартынов разделся. На груди блеснула боевой орден.

— Значит, опять к нам — сказал воин.

— Да, к вам — ответил Мартынов.

Воин кратко рассказал о подготовке дивизии.

Французские танки наседают. Их надо отогнать, так чтобы они взлетели в небо. Мы первыми должны доказать, что наши бойцы не страшны французским танкам.

Нехота должна быть смыта, задержать стремительное продвижение танков. Люди готовились к этому упорно и настойчиво. Только время было маловато...

— У меня есть предложение... обратился в военном Мартынов. — Создайте роту комсомольцев-саперов. Вместе с ними я иду...

Время не шло. Отдельные подразделения уже выступили вперед. Среди них был Иван Мартынов.

Бой завязался на рассвете. Люди с гранатами и бутылками-бомбами в поисках с танками. Грозные чудовища ломали деревья, сметали все со своим пути. Они приближались к щекам, в которых залегли мертвые бойцы. Земля дрожала от огня и взрывов. В каждое это движение посыпалась земля на щеки саперов. Близайшая пехота показала, что сущий враг замыкает Сумченко.

Когда затихли орудийные раскаты, бойцы заняли новый рубеж американ. Но среди них не было старшего политрука Ивана Мартынова. Он остался лежать у пушечного ядра. Разрывная пуля пробила сердце полкового героя-боецкого. Его горячая кровь омыла щеки пушечника.

— Более всего прозвучало слово старшего политрука:

— Мартынов высунулся из щели и выстрелил.

Действующая артиллерия.

Имя талантливого командира капитана Сумченко звучало каждый зенитчик, обороняющийся в Ленинграде. Капитан Сумченко сумел блестяще организовать работу своих подразделений. Ему зенитники орудиями громят не только самолеты противника, но и танки, и похоть, и изумруды батареи — любую цель, какая попадается в зону приемлемой дальности.

Только за одну неделю боев в дивизии И. зенитчиками капитана Сумченко уничтожены 32 немецких самолета. В это число входит только то машины, которые «показаны землей».

Несколько артиллеристов это считают, что все это опасно.

— Где опасность, там всегда Мартынов!

С тех пор прошло больше года. Кажется, ничто не изменилось в этом человеке.

Иван Мартынов поклонился всем, жизнерадостно: Иправа, теперь он уже старший инструктор комсомольского отряда Политуправления фронта.

Мартынов разделся. На груди блеснула боевой орден.

— Значит, опять к нам — сказал воин.

— Да, к вам — ответил Мартынов.

Воин кратко рассказал о подготовке дивизии.

Французские танки наседают. Их надо отогнать, так чтобы они взлетели в небо. Мы первыми должны доказать, что наши бойцы не страшны французским танкам.

Нехота должна быть смыта, задержать стремительное продвижение танков. Люди готовились к этому упорно и настойчиво. Только время было маловато...

— У меня есть предложение... обратился в военном Мартынов. — Создайте роту комсомольцев-саперов. Вместе с ними я иду...

Время не шло. Отдельные подразделения уже выступили вперед. Среди них был Иван Мартынов.

Бой завязался на рассвете. Люди с гранатами и бутылками-бомбами в поисках с танками. Грозные чудовища ломали деревья, сметали все со своим пути. Они приближались к щекам, в которых залегли мертвые бойцы. Земля дрожала от огня и взрывов. В каждое это движение посыпалась земля на щеки саперов. Близайшая пехота показала, что сущий враг замыкает Сумченко.

Когда затихли орудийные раскаты, бойцы заняли новый рубеж американ. Но среди них не было старшего политрука Ивана Мартынова. Он остался лежать у пушечного ядра. Разрывная пуля пробила сердце полкового героя-боецкого. Его горячая кровь омыла щеки пушечника.

— Более всего прозвучало слово старшего политрука:

— Мартынов высунулся из щели и выстрелил.

Действующая артиллерия.

Имя талантливого командира капитана Сумченко звучало каждый зенитчик, обороняющийся в Ленинграде. Капитан Сумченко сумел блестяще организовать работу своих подразделений. Ему зенитники орудиями громят не только самолеты противника, но и танки, и похоть, и изумруды батареи — любую цель, какая попадается в зону приемлемой дальности.

Только за одну неделю боев в дивизии И. зенитчиками капитана Сумченко уничтожены 32 немецких самолета. В это число входит только то машины, которые «показаны землей».

Несколько артиллеристов это считают, что все это опасно.

— Где опасность, там всегда Мартынов!

С тех пор прошло больше года. Кажется, ничто не изменилось в этом человеке.

Иван Мартынов поклонился всем, жизнерадостно: Иправа, теперь он уже старший инструктор комсомольского отряда Политуправления фронта.

Мартынов разделся. На груди блеснула боевой орден.

— Значит, опять к нам — сказал воин.

— Да, к вам — ответил Мартынов.

Воин кратко рассказал о подготов

ЮГОСЛАВИЯ В ОГНЕ ПАРТИЗАНСКОЙ ВОЙНЫ

НЬЮ-ЙОРК, 17 октября. (ТАСС). Американский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс сообщает, что в связи с усилившейся активностью чернорогих партизан итальянское командование было вынуждено отозвать свои войска в крупные города, которые легко защищают от партизанских налетов. Начальники многих германских гарнизонов то и дело запирают подкрепления. К юго-западу от Балграда итальянские партизаны захватывают города и удручают их до тех пор, пока германские войска не получают подкрепления бомбардировочной авиации, которая неоднократно находилась в руках партизан. В настоящем времени этот город почти полностью разрушен германскими бомбардировками. Партизаны неоднократно захватывали Шабак, Варварин и другие пункты.

Согласно достоверным сведениям, продолжает корреспондент, партизаны распределяются среди сербских крестьян большую количества вооружения, в том числе винтовки, пистолеты и боеприпасы. В Сербии и Боснии вооружены очень много крестьян. Можно смело сказать, что открытые вооруженные выступления против германских и итальянских оккупантов происходят на территории, разной трех четвертей всей Югославии.

По достоверным сведениям, югославским партизанам поддается свыше 70 процентов.

ТЕРРОР ГИТЛЕРОВЦЕВ В ОККУПИРОВАННЫХ СТРАНАХ

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). Лондонское радио сообщает, что палаты Гитлерова парламента чинят кровавую расправу над чешскими патротами. Каждый вечер директор пражского района пасовицким тюрем заключает членные списки казенных чешских патротов видных деятелей культуры, науки, искусства, рабочих, бывших офицеров чехословацкой армии. Чешский народ отвечает на эти расправы усиленным борьбой против оккупантов и предателей. Из них были убиты предатель, чешский журналист Жижковский, погубивший своих товарищей в гестапе многих чешских деятелей. На кремацию Жижковского прислали только то, что пропускали, так как больше возникновения патротической антигерманской демонстрации.

* * *

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). Агентство Рейтер, ссылаясь на сообщение, полученное из Будапешта, передает, что 15 октября там казнили еще 5 человек по обвинению в «подрывной деятельности». Кроме того, 2 человека приговорены к 12 годам тюремного заключения каждый.

* * *

НЬЮ-ЙОРК, 17 октября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Вене, 16 октября в Ереване были арестованы 5 мужчин и од

ВОЛНЕНИЯ В ВЕНГРИИ

НЬЮ-ЙОРК, 17 октября. (ТАСС). Ставропольский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс сообщает о массовых волнениях и многочисленных актах саботажа в Венгрии. По словам корреспондента, в районах Дебрецена, Сегеда, Баконьвара и некоторых других городов крестьяне уничтожили урожай, но ждали, чтобы он попал в руки. Городские жители также уничтожают запас продовольствия.

По имеющимся сведениям, никаких дальнейших действий, кроме разгрома, не предпринимают, венгерская полиция усиленно разыскивает скрытую радиостанцию, которая призывают венгерский народ к восстанию против германских оккупантов. Корреспондент заявляет, что военно-полевой суд рассмотрел дела более 200 человек, которых приговорены к смертной казни или же длительным срокам тюремного заключения.

РЕЗОЛЮЦИЯ СЕЗДА АМЕРИКАНСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТРУДА

НЬЮ-ЙОРК, 17 октября. (ТАСС). По сообщению писателя, в происходящем в Сингапуре общемериканской сессии Американской Федерации Труда единогласно принята резолюция, призывающая США успеть помочь Англии, Советскому Союзу и другим странам борющимся против германской Германии. Американская профсоюзы, говорится в резолюции, сознают, что оказание всемирной помощи Англии Советскому Союзу создает возможность разгромить германскую армию и уничтожить черную реацию во всем мире. Бумажность Америки и профсоюзного движения зависит от успешного разгрома фашизма.

КРОВАВЫЕ ДНИ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

28 сентября нацисты в Праге и в других чешских городах предприняли как радостный день окончания сбоя урожая, как день пропасти и веселы. Германские фашисты отобрали у хлебов все, что могли. 28 сентября 1941 г. на шире явился только один гость — смерть. С этого дня начались страшная оргия смерти в Чехословакии, приводившая в ужас весь мир... 166 чехов были казнены в течение первых недель. Тогда количество казненных превысило уже 350. «Падь Европы» Гейдрих только что, покинув свою провизорную работу в Нюрнберге, прибыл в Прагу и обнаружил, что прещающее общество, чтобы избежать хлеборока, поблекло вспышками беспорядков, стачек, демонстраций, саботажа. Однако это никоим образом не могло относиться к хлебам, убитым фашистскими нацистами. Грохотане боли не из них уже в течение многих месяцев находились в тюрьмах, в концентрационных лагерях. Гитлеровские солдаты «убийцы Гейдриха», вторгшиеся в чешские города, чтобы грабить и убивать, начали бояться этой ужасной кровавой бойни защищать чешский народ. Кровь, проливаемая чехами, — это кровь мучеников и героев, павших за весь народ, а особенно за его боевые подвиги и ее будущее.

* * *

Фашистские нацисты в первый день своего возвращения казнили 70-летнего чехословацкого генерала Иосифа Билого, бывшего дважды генерала Войту и бригадного генерала Горакова. Через несколько дней они казнили еще ряд других чехословацких офицеров. Это был удар против чехословацкой армии.

В тот день, когда Гитлер вновь вернулся в Чехословакию, он распустил чехословацкую армию и запретил чехам носить оружие. Чехи по его бдительному наставлению должны были стать рабами, а германские штурмовики должны были стать наими с оружием в руках. Но даже разоруженная чехословацкая армия не дает спать Гитлеру. Казнами он хочет обеспечить ее.

Призывают сбоя чехословацкой армии уже разместятся в Англии. Гитлер запретил

ФОРМИРОВАНИЕ НОВОГО ЯПОНСКОГО КАБИНЕТА ПОРУЧЕНО ТОДЗИО

ТОКИО, 17 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Монбукен, сегодня утром совершился налет на крупный военный завод в Брайтвуде, где захватили несколько батареи полевых орудий, мортиры, много гранат, минометов и большое количество боеприпасов. На прошлой неделе имелись сведения, что германские войска захватили Шабак. При этом они понесли большие потери. В районе города еще проходят ожесточенные сражения между партизанами и германскими войсками. Так же под прикрытием в Звиринке, где имеется аэропорт, пытаются захватить Шабак.

АНГЛИЙСКИЕ САМОЛЕТЫ НАД ГЕРМАНИЕЙ

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). Английское министерство обороны сообщает: Прошлой ночью английские бомбардировщики совершили налет на ряд объектов в Дунайбурге и некоторые пункты в Рурском бассейне. Палатки подверглись также дымы в Динкере, Остенде и Килье. Вчера авиация береговой службы атаковала суда противника у берегов Норвегии, а прошлой ночью — у Французских островов. Два самолета береговой службы и два бомбардировщика не вернулись из этих местов.

Совещание у Рузельта

НЬЮ-ЙОРК, 17 октября. (ТАСС). По сообщению винчестерского корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс, Рузельт в течение двух часов беседовал с Халлом, Ноксом, Стэнсоном, Гонсалесом, генералом Маршаллом и адмиралом Стэром. Участники совещания отказались что либо сообщить представителям печати.

Результат этого совещания Рузельт отменил ранее назначенные заседания кабинета.

ПРЕДАТЕЛЬ НЕДИЧ БЕСНЕТСЯ

ЖЕНЕВА, 17 октября. (ТАСС). — Маринейский премьер-министр Сербии генерал Недиц издал приказ, в котором угрожает партизанам и всем лицам, выразившим в какой-либо форме недовольство действиями властей, самым беспощадными репрессиями. В приказе содержатся грубые призывы на адресе сербских патротов. Они предупреждаются о том, что если со противление германским оккупационным властям будет продолжаться, то будут созданы новые карательные отряды, от действий которых пострадают вместе с виновными и невинными, взятые в качестве заложников.

Этот приказ Недица, как указывает, вызвал тем, что несмотря на все предпринятые меры, национально-освободительная борьба сербского народа разрастается и привлекает внимание новых карательных отрядов, от которых пострадают вместе с заложниками.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЖЕНЫ ЧЕРЧИЛЯ

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, жена Черчилля выступила с речью, в которой призывала внести средства в фонд оказания медицинской помощи СССР. Английский народ, сказала она, горд жертвенностью помочь России. Русский народ показал новые образы искусства и выразил в тех страшных испытаниях, перед которыми он оказался. Если мы окажемся перед лицом такого испытания, то сможем показать великую примеру русским.

Леди Черчилль является председательницей комиссии по созданию фонда медицинской помощи Советскому Союзу.

«СМЕРТЬ ДАРЛАНУ!»

ЛОНДОН, 17 октября. (ТАСС). — Лондонский корреспондент агентства Оверис Нью передает, что, ссылаясь на имеющиеся сведения, широкие массы французов все с большей ненавистью относятся к представителям германской администрации в штатах Сенатора Каролина и Южной Каролины. Представители английской армии также приглашены на маневры.

ПОРЯДОК В ЧЕХИИ И МОРАВИИ УСТАНОВЛЕН!

ПОРЯДОК В ЧЕХИИ И МОРАВИИ УСТАНОВЛЕН!